
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
3,05M Produits CTECH 
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 0 1  I n s t a l l a t i o n 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Espace entre les solives de la sous-poutre pour 3.05M 

CTECH Solution1 : Espace entre les solives (centre à 

centre) 508.3mm 

Données de charge de l'appui en trois points (par espace) : 586-762.6KG 
 

Un morceau de terrasse a 7 solives de soutien et 6 espaces. 
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 0 1  I n s t a l l a t i o n 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Espace entre les solives de la sous-poutre pour une 

terrasse normale de 1850 mm Espace entre les 

solives (centre à centre) 462,5 mm 

Données de charge de l'appui en trois points (par espace) : 644-838KG 
 

Un morceau de terrasse a 5 solives de soutien et 4 espaces. 



 0 2 - 1  P r o f i l e p o u r B i g w a v e S u r f a c e 
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P r o f i l e p o u r V - g r o o u v e m e n t a i r e 
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 0 3  S o l u t i o n d ' e x p l o i t a t i o n A 
 

 

 

 

 

Chargement mixte (3.05M avec 1.85M)： 

 

 
Partie un：3.05M W137mm platelage 9Palettes 

 

 

 
Deuxième partie：1.85M W137mm platelage 6 palettes 

 

 

 
Troisième partie : 1.85M W137mm platelage 3Palettes 



 0 3  Pa r t One  
 

Solution palette： 3050*137*20mm

（5pcsX24layers=1pallet）X 9pallets 1Pallet=49m²，

9Pallets=441m² 



 0 3  Pa r t Tw o 

Solution palette： 1850*137*20mm

（8pcsX24layers=1pallet）X 6pallets 1Pallet=48m²，

6Pallets=288m² 



 0 3  T r a v a i l l e u r s 

Solution pour palettes： 1850*137*20mm

（5pcsX24layers=1pallet）X 3pallets 1Pallet=30m²，

3Pallets=90m² 
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O v e r v i e  wSo l u t i o n A 
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 0 3  S o l u t i o n d ' e x p l o i t a t i o n B 
 

 

 

 

 

Chargement mixte： 

 

 
Partie un：3.05M W155mm terrasse 9pallets 

 

 

 
Deuxième partie：1.85M W137mm platelage 6pallets 

 

 

 
Troisième partie：1.85M W137mm terrasse 3pallets 



 0 3  Pa r t O n e 

Solution palette： 3050*155*20mm

（4pcsX24layers=1pallet）X 9pallets 1Palette=48m²，

3Pallets=432m² 



Pa r t Tw o 
 

Solution palette： 1850*137*20mm

（8pcsX24layers=1pallet）X 6pallets 
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 0 3  T r a v a i l l e u r s 
 

Solution palette： 1850*137*20mm

（5pcsX24layers=1pallet）X 3pallets 1pallet=30m²，

3pallets=90m² 
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L o a d i n g o n l y 3 . 0 5 
M W 1 3 7 m m ( 2 0 G P ) 

 
 

Solution palette： 3050*137*20mm

（5pcsX24layers=1pallet）X 9pallets 1Pallet=49m²，

9Pallet=441m² 
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Solution de 

palettes： 

L o a d i n g o n l y 3 . 0 5 M 

W 1 5 5 m m ( 2 0 G P ) 

 

3050*155*20mm（4pcsX24layers=1pallet）X 9pallets 
 

1pallet=48m²，3pallets=432m² 
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L o a d i n g 3 . 0 5 M 

W 1 3 7 / 1 5 5 m m ( 2 0 G P ) 
 

Solution palette： 1：3050*137*20mm（5pcsX24layers=1palette）
X 6pallets=294m² 2：3050*155*20mm（4pcsX24layers=1palette）
X 3pallets=144m² 3：Autre solution optionnelle 



S o l u t i o n d ' e x p l o i 
t a t i o n p o u r 3 . 0 5 M 
( 4 0 G P ) 

 

Solution palette： 1：3050*137*20mm
（5pcsX24layers=1pallet）X 20pallets Conteneur complet 
980m² 2：3050*155*20mm（4pcsX24layers=1pallet）X 
20pallets Conteneur complet 960m². 
3：Autre solution optionnelle 

40GP poids limite 26 tonnes, plus de 20 palettes serait une surcharge. 
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Volume du conteneur complet 860m². 

 

 

 0 4  P r o d u i t s r é g u l a i r e s d e 1 . 8 5 M 

S o l u t i o n d e l a d i s p o n i b i l i t é 
Solution de palettes： 

 

Solution 1：1850*137*20mm（8pcsX24layers=1pallet）X 18pallets Solution2：1850*137*18mm

（8pcsX27layers=1pallet）X 18pallets 
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